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Richtlijn deelname GT voor deelnemingen gemeenten
Versie 1.0 definitief
Onderstaande richtlijn geeft een duidelijk kader aan gemeenten op basis waarvan bepaald kan worden of een organisatie, niet zijnde een gemeente, zich kan inschrijven als deelnemer aan GT (verder: Deelneming). Met een deelneming bedoelen we een organisatie of activiteit die niet behoort tot de rechtspersoon van een gemeente. Denk hierbij aan bijvoorbeeld samenwerkingsverbanden, ISD’s maar ook een gemeentelijk vervoersbedrijf, etc. De richtlijn maakt onderscheid tussen ondernemingen, stichtingen en gemeenschappelijke regelingen.
Richtlijn
· Algemeen: De Deelneming is een aanbestedende dienst (moet zelfstandig aanbesteding plichtig zijn) en dient te zijn opgericht met het specifieke doel om te voorzien in behoeften van algemeen belang.
· Onderneming: Indien de Deelneming een (verzelfstandigde) onderneming is moet(en) gemeente(n) een meerderheidsbelang in deze onderneming hebben, waarmee ze een overheersende invloed kan uitoefenen op de onderneming.
· Stichting: Indien Deelneming een stichting is moeten de leden van het stichtingsbestuur en van een eventueel toezichthoudend orgaan voor meer dan de helft door de gemeente zijn aangewezen.
· Gemeenschappelijke regelingen: Indien de Deelneming een gemeenschappelijke regeling is mag deze alleen bestaan uit gemeenten en dient deze de vorm van een openbaar lichaam of een bedrijfsvoeringsorganisatie te hebben.
Toepassing richtlijn
De Stuurgroep GT besluit in alle gevallen over de toepassing van deze Richtlijn en over acceptatie vaneen Deelneming. Deze richtlijn is bedoeld voor intern gebruik binnen het projectteam en voor communicatie naar potentiële deelnemers. 
Vragen en contact
Voor vragen over GT in het algemeen en deze richtlijn in het bijzonder kunt u contact opnemen met het projectteam via gt@kinggemeenten.nl  of rechtstreeks met Daan Oltheten op 06-13123999
